

記念本地福音***宣教士

全心,全意,傳福音

2021年10月

、青少年 🏋 、兒童 🚱 牧區





- 記念同工及幾位姊妹於 11 月參與屯門區一間幼兒園的福音工作,求天父讓她們在是次的參與中 對幼兒園福音工作有多些了解。
- 區本計劃各活動已於 10 中開展,求主賜導師們有智慧與耐性教導學生。
- 記念參加區本活動的學生們,求天父加他們有專注與順服的心來學習

醫院探訪・屯門及博愛醫院



請記念:

- 疫情下,醫院探訪已停止,在危急情況下,院牧才可上病房探病。求主使醫院在疫情緩和下能 開放病房探病。
- 新界西院牧部,有同工離職,人手短缺。求主幫助同工們在崗位上互相協調分擔,互補工作。
- 請記念「步行籌款」、由於限聚令、會以個別「自由行」方式進行。求主掌管及供應。

黃志明、蔡嘉佩伉儷・柬埔寨



- 在剛過去的亡人節中,大量本地人回鄉探親與祭祖,也有許多人到外省旅遊,記念疫情的控制。
- 石叔叔在這大節日期間,抵受不了朋友慫恿又再喝酒。因連日醉酒致血糖及血壓飆升,現在需要 住院接受治療。求主讓石叔叔再次經歷神的愛和福音的大能。
- 記念達蓮的母親與後父婚姻出現問題,離家已數月。達蓮曾參與主日崇拜,但父親得知後禁止她 參加。求主開路,讓達蓮能繼續追求認識主。
- 記念我們述職前的各項安排,以及港府能早日認可柬埔寨疫苗接種記錄,讓我們能如期返港隔離 及述職。

雲南工場・雲彩會 🥙



- 九月收到祥雲四中在新學年暫緩新增高中生的消息,求神為雲彩開路,盼望日後能重啟合作, 讓更多學生得到資助和關愛。(這是與雲彩會合作的最後一間高中)
- 記念與昆明教育廳官員的會議,在助學和培訓活動上,可以互相協調和配搭。
- 今年助學人數共271 位大學牛和高中牛,雖然人數因學校暫緩合作而減少, 咸恩仍有17 位大學 生新加入雲彩大家庭。10 月 16 日,雲彩舉將行助學日,現有近 60 位大學生報名出席,部分 更是第一次參與活動和實體見面,求主保守當天順利,我們與學生有美好的交流。
- 記念昆明同工 Susie 的身體,上月底身體不適,進行手術,求主讓她有休息,身體恢復健康。
- 記念總監 Sam 回港的路上平安,享受與家人團聚、與雲彩之友事工分享。



記念本地福音 宣教士



泰北工場‧茶房教會 🤼

- 茶房鄉因疫情急轉直下,需要封村14日,村民生活受到很大影響, 茶房教會聯同台灣中瀝浸信會及本會(基恩會)派發糧食給受影響 村民。求主保守當地區民,早日回復正常生活。
- 為各鄉村疫情仍在增加祈禱,因為學生們還未知何時可以打防疫 針,求主保守他們。
- 在疫情中的生活費用都增加了,求神施恩,讓疫情早日過去,並求 主供應生活所需。
- 因疫情持續,教會停止實體聚會已一段時間,山區難以進行網上牧 養,求主看顧信徒的靈命。



學生幫忙包裝糧食,準備送給 受影響的村民。

凱丰一家·亞洲·顧問 / 支援

記念凱丰先生尋找下一個方向、召命、事奉、工作。他於 10 月 5 日與董事會代表開會 相討有關退休事官。



凱丰太太找到新的工作崗位,他們最少短期(1-2年),或很可能長期在香港。

B+ · 西非迦納 🍒



- 多謝每一步弟兄姊妹過去一直為禾皿的成長禱告,願榮耀歸給祂。
- 繼續為禾皿升讀大學代禱,求主為他預備合嫡的教會及屬靈生命的成長。
- 為 Alfred 將會出發到 Chad 作一年短宣祈禱,求主預備他出工場的所需。
- 求主賜下智慧,幫助我們跟進不同的事工。
- 求主開首都穆斯林福音工作的門,願主一步一步的帶領著我們。

冰梅・中東創啟地區

最近一位活動同工感染新冠肺炎,這段日子我及身邊多位同工也 有身體不適,在一切如常的日子裡,求神使用及祝福各項活動, 保守參與活動的同工、婦女及兒童。



- 最近天氣變化很大,在同一天不同的時間裡氣溫也會相差很遠, 求神看顧及保守我有健壯的身心靈。
- 我的居留証明年一月到期,我需要在十一月預備不同文件及申請 續期,由於我在年頭換了新護照,所以在續期方便可能會有困難, 我認識多位朋友在過往一年多以特區護照申請居留証時全都碰 壁,請記念我在整個申請過程中一切順利及不用到訪不同部門。

